

修法轮大法让我修出了善

【明慧网】在1999年中共迫害法轮功之前，我跟随家人学过法轮大法，但当时年轻，并没有学懂。我三十多岁时，经历了一次小产，术后，肚子一直疼痛无法恢复，几次住院都没用。最后，医生用非常强效的止痛药，才勉强使我能走路。那时，我下定决心修炼法轮大法，不久后，我就行动自如了。

之后，我又经历了两次生死大关，都是师父救了我的生命。现如今，我身体健康，皮肤白皙，人们说我五十多岁的人看上去就象三、四十岁的人，让很多人羡慕。我修炼大法近二十年了。我觉的自己就是世界上最幸运的人。

婆婆：“你真的很善良！”

我从小读书很好，人也乖巧，一直得到家长、老师、同学、领导、同事的喜爱，是一个很清高、自尊心很强，不愿听不好听话的人。可是，我却遇到了我的婆婆。

公婆是二婚。结婚时，公公已经八十多岁了，有两儿一女；婆婆七十多岁，有两个儿子。他们结婚时，双方子女约定：父母年纪都大了，到身体不行时，各归各家养。

我丈夫是婆婆的小儿子，我们也是这个组合家庭所有子女中最小的。从2015年起，公婆和我们一家三口住在了一起。我是大法弟子，赡养老人是应该的。

丈夫很忙，经常不在家，但我的生活就很不平静了。听婆婆吵吵是家常便饭，甚至有时从早上到晚上，婆婆不停地指责，甚至谩骂公公，公公不作声。有时婆婆不顺心，会指着骂我半个多小时，看我



不作声，才离开。有时婆婆看不惯孙子，就又哭又闹，说她要得心脏病了，逼着孙子给她道歉。有时婆婆会冤枉保姆阿姨偷东西，经常吼阿姨。我真是打心里看不上这个婆婆，觉得她太没素质了。后来，发展到我一听到她尖尖的说话声，就讨厌。丈夫实在受不了，就指责婆婆，我心里就很痛快。

但我是修炼人，我真的很苦恼！师父叫我们要做个好人，做个更好的人，可我连长辈都不能善待。我早上给师父上香时，经常跟师父说：我一定要善待婆婆。可是，一碰到婆婆，又会被突发的事情搞得气的不行。那个怨恨已经积攒的很深、很大了。我怎么办啊！

我开始背《转法轮》、背师父的经文。我那颗扭曲、偏执的看不上人的心渐渐平复，明白一切都是业力因缘，觉得婆婆也很可怜，浑身是病。我会经常给她买吃的、用的、穿的，帮她做各种事情。渐渐的，公婆对我们也是最依赖的。

婆婆八十岁大寿，办了很大的仪式庆祝，请了很多亲戚朋友。我给婆婆精心置办了一套非常喜庆、合适她的礼服，这让她的两个儿子都没有想到。寿庆那天，婆婆非常开心。我开车带全家人去饭店的路上，婆婆对我说了一句：“你真的很善良！”这是二十多年来，婆婆第一次真心夸我，我真的好高兴！谢谢师父，教会了我善良。

吃饭时，我和丈夫去婆婆的同学桌敬酒，他们都是八十岁上下的老人。婆婆给他们介绍：“这就是我的小媳妇。”其中一个老阿姨上来紧紧拥抱我，说：“你太好了！”

丈夫和大哥哥的真诚感谢

公公九十岁的一天，突然人事不省，家人打了120，急送到医院。后来，基于公公的身体状况，公公的儿女们就将公公接走了。他的儿女来家里整理东西，发现公公住在我家时，工资卡上的钱几乎没有用过，基本上是一个月的养老金发多少存多少。公公的好衣服一件又一件，公公跟他的子女说：都是某某某（指我）买的。这么多年中，公公家的哥哥、姐姐三家也经常来我家做客，都知道我们给公公吃最好的，用最好的，他们心里都很感激。

我收到的更大的善良的肯定是，丈夫和大哥哥有时会在家庭聚会时，突然站起来，真诚地向我单独敬杯酒，感谢我的付出。

愿天下所有善良人都能记住：“法轮大法好、真善忍好”，有美好的未来。

文/中国大陆大法弟子 小慈◇

甘肃省庆阳市法轮功学员杨利萍遭非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员甘肃报道）甘肃省庆阳市西峰区现年57岁的法轮功学员杨利萍，被警察非法入室绑架、关押构陷四个多月，于十月十二日被西安雁塔区法院非法庭审，律师当庭依法做无罪辩护，要求释放。

杨利萍（杨丽萍），女，一九六七年二月出生，庆阳市西峰区肖金镇南李村人。杨丽萍近年来住在西安市雁塔区儿子家中帮助带孙子。她父亲杨国梁一九九七年修炼法轮大法后，各种疾病不翼而飞，身体好了，人和善了，也精神了，跟修炼前判若两人，家庭和睦了。

父亲遭迫害离世

一九九九年七月二十日，中共恶首江泽民发起了对法轮功的疯狂迫害，杨利萍家里就不安宁了，她父亲杨国梁经常被骚扰、非法拘留，他多次被非法抄家，被挂牌游街、强制扫街道、站台阶亮相侮辱人格，强迫参加洗脑班。

父亲杨国梁被非法劳教一年半，二零零二年在西峰戒毒所非法关押期间，被迫害得身体很瘦弱，家人要求放人警察就是不放，到二零零三年人瘦得皮包骨，卧床不起，警察怕担责任，才放人回家，还经常上门骚扰。由于被迫害得很严重，到二零零四年，她父亲杨国梁就含冤离世了。

了解真相走入修炼

父亲受迫害去世使她很迷惑，难道修炼法轮功做好人错了吗？杨利萍把父亲留下的大法书籍请回家，把自己关到房子里几天才看完那些书，书中讲的都是叫人做好人的道理，书里讲的太好了，她的人生观都有发生了变化。

杨利萍从此走上了修炼的路，说话做事就对照大法去想去做，自身变化很大：以前脾气大、爱生气，跟丈夫说不了几句话就吵架，修炼大法后不生气了，和谁都能和睦相处了，不知不觉中以前的心脏



病、严重的贫血、胃病等没吃药没花钱自己就好了。

二零一一年七月十日，杨利萍到一商店买东西，不明真相的店主打电话叫610的人来抓她，还把店门关上，怕她跑了。杨利萍被西峰公安分局国保大队警察朱长锁等三人绑架到南街派出所，并到她店里非法抄家，翻箱倒柜，抢走了大法书等私有财物，还专门查看她的钱上面有没有字。晚上杨利萍被铐在凳子上，被他们轮流非法逼供审问，第二天关进看守所，被非法拘留十五天。

当地610还操纵不明真相的人骚扰、干扰杨利萍经营的干洗店，使她不能正常经营，造成经济损失很大。

被绑架关押构陷

二零二四年六月六日，杨利萍被雁塔分局警察非法闯入家中绑架并抄家，警察抄走她家里的手机和真相资料、翻墙软件卡片等物品。据称，六月三日和四日，她在所住的天地源曲江香都小区住宅楼给住户发真相资料，被受谎言毒害的人举报，雁塔分局警察通过调取监控排查找到了她。

杨利萍被非法关押在雁塔区看守所。九月五日，雁塔区检察院非法对杨利萍提起起诉，建议量刑一年半。十月十二日，杨利萍被雁塔区法院非法开庭审理，她家人请的维权律师当庭为杨利萍做了有理有据的无罪辩护。

杨利萍只希望人们都拥有健康的身体、高尚的信仰，做一个真真正的好人，却被绑架、非法关押构陷。相关警察及检察院人员触犯了

《宪法》35条，36条，37条，38条，39条，涉嫌构成非法搜查罪，侮辱罪，诬告陷害罪，故意伤害罪等刑事责任。人在做、天在看，当法律回归正义，善恶有报的天理在人间展现时，相关人员罪责难逃。◇

甘肃省新闻简讯

甘肃兰州市法轮功学员金怡均历经三年迫害

甘肃兰州市七里河区法轮功学员金怡均，历经三年非法关押迫害，于2024年9月24日平安回家。

甘肃兰州市法轮功学员马军遭冤狱迫害

马军，又名马筠，女，七十六岁，回族，原兰州市金城旅游服务集团有限公司干部。2020年10月底，再次被兰州市城关区公安分局国保警察绑架，四年间，马军先后被非法关押在兰州市第一看守所、甘肃女子监狱迫害。

2024年10月28日，是马军冤狱期满的日子，家人盼望她平安归家。◇



迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

